

Слово об учителе

Учитель, мастер и творец.
Знаете, нам по-прежнему верится:
Пока крутится наша Земля,
Главным достижением человечества
Будут учителя!

(Роберт Рождественский)

В Год педагога и наставника хочу рассказать об удивительном человеке, учителе и педагоге - Наталье Юрьевне Корьковой.

Родилась Наталья Юрьевна в 1963 году в семье сельской интеллигенции в селе Кострецы Максатихинского района Калининской области.

После школы Наталья поступила в Калининский сельскохозяйственный институт на зоотехнический факультет. Студенческие годы она вспоминает с теплотой и нежностью. Это самое прекрасное время юности, память о которой мы храним всю жизнь. Наталья вела активную внеучебную деятельность. Являясь комсоргом группы, с удовольствием участвовала в творческих конкурсах и различных

мероприятиях. Здесь же она и встретила свою будущую судьбу - Александра, за которого впоследствии вышла замуж.

Закончив в 1985 году институт, Наталья вместе с мужем уезжает на его родину, в деревню Чичаты. Молодожены решили жить отдельно от родителей. Приобрели небольшой домик, потихоньку его отремонтировали. Родили троих прекрасных дочерей - Людмилу, Марию и Юлию.

В 1987 г. Наталью Юрьевну приглашают работать в Чичатскую восьмилетнюю школу, в качестве педагога по трудовому обучению, а еще учителем географии и немецкого языка.

Было время, когда в советских школах не хватало специалистов, поэтому Наталья Юрьевна, не задумываясь, приняла это предложение.

В школах подразделялись уроки труда для девочек и для мальчиков. Девочек Наталья Юрьевна стала обучать кройке и шитью, вязанию, кулинарии. Благодаря этим урокам осуществилась ее детская мечта, а рукоделие и по сей день является неотъемлемой частью в ее жизни.



За добросовестный и многолетний труд Н. Ю. Корькова отмечена почетными грамотами и благодарностями. Многие годы она являлась бессменным школьным библиотекарем. В 2009 году, когда в связи с реорганизацией Чичатскую школу закрыли, Наталью Юрьевну пригласили преподавать в Демяховскую основную общеобразовательную школу. Здесь она успешно проработала до 2020 года и вышла на пенсию по трудовому педагогическому стажу, который составил 33 года.

В настоящее время, находясь на заслуженном отдыхе, Наталья Юрьевна занимается рукоделием, цветоводством, посвящает все свое время семье: мужу, детям и внукам.

С. ПЕТРАЧЕНКОВА,
зав. Чичатской
библиотекой-клубом.